11Iro

Hmsn: Kpuctuza
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 16.07.2009 20:15:02

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 17.07.2009 15:02:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/99998/answer/100040




YBaxkaemas Kpuctuna! OnucanHasi Bamu KapTrHa O4YeHb I10X0XKa Ha OCTPOE BOCHaleHue CIU3UCTOU
MOY€BOT0 Iy3bIps (HalpuMUep Ha OCTPHIY FeMopparudyecku uucTtut). Ho Os TOYHOro oTBeTa
HeoOXOOUMO 3HATh UCTOPHIO 3a00IeBaHUS U PE3YJIbTATHl JOMOIHUTEIbHEIX UCCIeOBaHuM. BaM Hamo
00s13aTeTbHO 00PATUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEIbCTBA [JIT OYHOM KOHCY/IbTalluU. Ymauu!



